



在岗位上永不言输的技术骨干——郭朋 干事业，就需要一股拼劲

一谈起先进、标兵，我们总是最先想到那些遥不可及的人物，却很少意识到，他们也是从平凡的工作中通过不平凡的努力脱颖而出的。就像我们今天要讲述的郭朋，从最初的一线工人到现在的管理干部，进入泰山玻纤邹城公司不到五年，三次蝉联“泰山玻纤劳动模范”称号，成为全公司青年工人的“偶像”。

本报通讯员 张夏 任培超 杨思文



郭朋(左)和同事一起探讨工作。

刻苦专研从外行变成专家

2008年，泰玻邹城公司新的拉丝生产线马上就要投产，刚进公司没几个月的郭朋被分配到拉丝车间。拉丝车间的辛苦，只有真正在那里工作过的人才知道。车间两旁都是拉丝机，1000多度的玻璃液通过漏板流下来，一股股热浪也迎面而来，流下来的玻璃液需要通过喷水冷却形成玻璃丝，整个车间都是潮湿的，在这里待一会儿浑身就没有一个干地方，很多人都不愿意在拉丝车间长干。而郭朋这样一个大学本科毕业生，却没有任何怨言，跟着师傅

学习制品工艺和拉丝工艺。

他大学学的是计算机专业，跟现在的工作可谓八竿子也打不着。为弥补自己理论知识上的不足，下班后他不回家，而是一头扎在公司提供的内部资料里，遇到不懂的就追着师傅请教，车间里有什么事他总是第一个赶到，别人不愿意干的活他却抢着干。一开始，他拉出来的丝产量和定长总是达不到标准，通过师傅的指点才知道，原来问题出在漏板系统上。他查找资料，学习漏板系统的工作原理，反反复

复的调试漏板流量和拉丝工艺参数，仔细观察每个细微的调整后拉丝的变化，手臂常常在调整机器时被流下来的玻璃溜子烫伤。经过多次尝试，他终于生产出了合格的产品。

一边学习理论，一边在实践中总结经验。一般人需要大半年才能熟悉的工作，郭朋一个月就能进行最基本的简单操作，三个月就能独立操作拉丝机了。渐渐地，他成了拉丝车间的技术能手，以前的老师傅遇到了问题，居然也开始向他请教。

精益求精不断研发新项目

郭朋的辛苦努力和卓越表现得到了领导和同事的认可。去年5月，公司任命他为细纱厂质量管理科科长。他并不满足于仅仅做好自己的本职工作，就如何改进工艺、优化生产，提高生产效率也动起了脑筋。

2010年初，他主动申请参与公司技改创新项目，负责新产品的质量试验。试验中，郭朋对每一个数据都非常重视，常常一个试验反复做好几十遍。看到郭朋身上这股认真执着的劲头，公司开始让他独立负责实施新产品的开

发。

设备安装好了往往需要多次调试才能达到新产品的生产要求，一次不行两次，两次不行三次。为了能让客户尽快拿到产品，他不是在生产线上调试设备就是在试验室里测量产品，常常一两个星期不回家，对家人来说，他成了“最熟悉的陌生人”。付出总有回报，他负责实施的《E225产品的开发》、《1600孔DE漏板生产DE系列产品的开发》、《涂油器优化设计的开发》、《常规800H漏板生产G150产品工艺的开发》、《D450产品的开

发》、《滤材用TCR玻璃纤维细纱产品的开发》，不仅拓宽了公司产品结构，也为超细纱生产提供了新的思路。其中2011年实施的《1600孔DE漏板生产DE系列产品的开发》项目，仅4个月的时间，就为公司创造了近400万的利润。

今年7月，郭朋再次得到了公司重用，担任了细纱厂捻线工段主管，管理着180多名员工。“以前做好自己的工作就可以，现在还要把团队带好，团队的成绩才能体现自己的价值。”面对新的挑战，郭朋壮志在胸。

齐鲁晚报·今日邹城

诚聘英才

如果你热爱生活，希望拥有丰富的人生，这里有让你出彩的舞台；
如果你喜欢挑战，有着强大能量的小宇宙，这里是你的砥砺自我的赛场；
如果你了解新闻，有参与传媒生活的强烈冲动，那么请抓住这个为你传递声音，让你激扬文字的麦克风；
如果你懂得广告，有向世界广而告之的恒久动力，那么请乘上这辆让你真诚沟通，展现广告才华的动车组。
这里无法让你瞬间积累物质财富，但能助你脚踏实地的积累人生；
这里不是让你高空揽月的空中楼阁，而是需要你努力贴近生活，开拓视野。
加入《齐鲁晚报·今日邹城》，加入我们，开始你不一样的人生。



招聘职位：记者
任职要求：1、全日制本科及以上学历，中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业，做事踏实，善于沟通，新闻敏感强，文字功底好



招聘职位：广告业务人员
任职要求：1、思维灵活，态度认真，善于与人沟通，能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用



18678730181

有兴趣者请发简历至：qlwbjrjn@163.com

报名地址：邹城市太平东路190号（邹城燃气总公司院内）